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ATA DA 3 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2026, 
DE FORMA PRESENCIAL. 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Praia Norte, situado na Rua Getúlio 
Vargas, Centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do referido mês, sob a 

presidência do vereador Clenildo Abreu de Oliveira. Após a verificação do livro 
de presença, constatou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Maria Rúbia Gomes Nunes, Ivonete Pereira de Castro, Maria Aparecida Alves de 
Sousa, Francisco Joel Felipe Carvalho, Laís Rodrigues de Souza, Larissa 
Maria Feitosa da Silva e José Sousa de Lima. Tendo como ausência do 
vereador Francisco Rogério Gomes Madeiro. Contou com a presença de Urias 
Galvão e da eX-vice prefeita Antônia Soares. Dando início aos trabalhos, o 
senhor presidente convidou a vereadora Maria Rúbia Gomes Nunes para 
proceder à leitura da Biblia Sagrada, sendo lido o provérbios capitulo 20 
versiculo1 e 2. Dando início aos trabalhos e aberto o livro do pequeno 
expediente o Senhor Presidente concedeu a palavra ao primeiro vereador 
inscrito.O vereador Francisco Joel Felipe Carvalho iniciou sua fala agradecendo 
a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão. Em seguida, 
Cumprimentou o Senhor Presidente, os colegas vereadores e os demais 
presentes. Durante seu pronunciamento, Falou sobre um problema recorrente que está acontecendo no município. Constatou que algumas crianças estavam 
sendo liberadas mais cedo do horário regular. Informou que possui netas que 
estudam no município. Segundo relatou, ao questionar a direção da escola, foi 
informado que a falta de merenda esScolar é um dos fatores para os alunos 
saírem mais cedo além de algumas salas não estarem com ar condicionado 
funcionado normalmente. O vereador ressaltou que não estava fazendo críticas 

à gestão municipal, mas sim exercendo seu papel de fiscalização. Destacou 
ainda que, mesmo sendo vereador da base, considera importante cobrar 
providências quando há problemas que afetam diretamente a população, 
especialmente os estudantes. Solicitou ao Senhor Presidente que, em virtude de possuir maior acesso ao Executivo Municipal, leve a situação ao conhecimento 
da Prefeita ou da Secretaria de Educação, pedindo providências quanto à 
regularização da merenda escolar e à manutenção dos equipamentos de 
climatização das salas de aula garantindo melhores condições para os alunos. 
Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra à vereadora Laís 
Rodrigues de Souza. A vereadora a iniciou cumprimentando o Senhor 
Presidente, os colegas vereadores e todos os presentes, agradecendo também 

a presença de sua mãe na sessão. Em seu pronunciamento, reforçou as 
denúncias já mencionadas sobre a falta de merenda escolar nas escolas do 
município. Informou que recebeu diversas reclamações de pais de alunos 
preocupados com a situação e, diante disso, decidiu visitar pessoalmente uma 
creche do município para averiguar as informações. Segundo relatou, ao 
Conversar com a direção da unidade escolar, foi informada de que as crianças 
estavam sendo liberadas mais cedo justamente pela ausência de merenda 
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escolar. A vereadora classificou a situação como inadmissivel, destacando que 
existem recursos destinados à alimentaçāo escolar. Ressaltou ainda que, como 
profissional da área de nutrição, tem plena consciência da importância de uma 
alimentação adequada para o desenvolvimento e rendimento escolar das 
crianças. Demonstrou preocupação ao constatar que a despensa da escola 
estava praticamente sem alimentos. Criticou ainda a falta de respostas do Poder 
Executivo aos requerimentos e solicitações encaminhados pela Câmara 

Municipal. Declarou que continuará exercendo seu papel de fiscalização e 
cobrando providências, afirmando que a população e, especialmente, as 
crianças do municipio não merecem enfrentar esse tipo de situação. Dando 
continuidade à sessão, o Senhor Presidente manifestou-se sobre as questões 
levantadas. Sugeriu que a Câmara Municipal encaminhe um documento formal 
ao órgão competente solicitando esclarecimentos sobre a situação da merenda 
escolar. 0 Presidente sugeriu ainda que, caso necessário, seja feita a convocação da empresa responsável pelo fornecimento da merenda escolar 
para prestar esclarecimentos perante a Câmara Municipal. Na sequência, o 
Senhor Presidente abordou a questão das capacitações destinadas aos 
vereadores, informando sobre eventos que ocorrerão nos próximos meses nas 
cidades de Palmas e Brasilia. Explicou que as inscrições precisam ser feitas 
antecipadamente e que a Câmara enfrenta limitações orçamentárias para 
Custear diárias e inscrições. Esclareceu que a concessão de diárias deverá 
ocorrer mediante solicitação formal, por meio de requerimento, informando o 
objetivo da viagem e a atividade a ser realizada, de modo a garantir maior 
transparência na utilização dos recursos públicos. Posteriormente, solicitou à 
secretária da Casa, senhora Tamyris Ferreira Carvalho, que realizasse a leitura 
de dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal, especialmente os 
artigos 86, 87 e 88, que tratam da manutenção da ordem e disciplina durante as 
sessões legislativas. Após a leitura dos referidos artigos, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos os vereadores, servidores e visitantes presentes, 
destacando novamente a presença da ex-vice prefeita e ex-vereadora do 
municipio. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o senhor presidente 
declarou encerrada a presente sessão, convocando a próxima para o semana 
seguinte, em local e horário regimental. Eu, secretária, lavrei a presente ata, que 
será assinada pelo şenhor preşidente e demais vereadores presentes. 
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